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MATHÉMATIQUES  (10 points)
	Exercice 1 :   
	3,5 points

	1.1.  
	Remise (15% du prix d’achat brut) :  1 575 €
Prix d’achat net : 8 925 €


Coût d’achat : 9 135 €
Prix de vente taxe comprise (PVTC) : 12683,58 €
	

	1.2
	10 605 x 0,196 = 2078,5
	

	1.3.1
	13,9 %
	

	   1.3.2.  
	Il augmente la marge brute
	

	Exercice 2 
	3,5 points

	2.1
	12/4 = 18/6 = 24/8 = 42/14 = 3
	

	2.2
	k=3
	

	2.3.  
	 y = 3 x                            
	

	2.4
	Placer les points
	

	2.5
	Tracer D
	

	2.6
	36 secondes (lecture graphique)
	

	2.7
	Au bout d’une semaine : 7x 36 x 2 = 504 secondes soit 8 minutes et 24 secondes ou 8,4 minutes
	

	Exercice 3 :    
	3 points

	3.1.
	Caractère quantitatif
	

	3.2
	65 + 17 + 8 = 90 ventes
	

	3.3.  
	Compléter le tableau.
Centre de classe : 37,5- 67,5- 82,5
Produit (ni xi) : 637,5 – 420 – 1552,5 – 825 
	

	3.4.  
	le montant moyen M des ventes de bracelets.
M = 5212,5 / 165 = 31,59 € au centième près 
	


SCIENCES  (10 points)
	Exercice 4 :   
	4 points

	4.1.1.  
	périodique   
	

	       4.1.2
	 La période T du son en ms :   2,5 ms
En secondes : 0,0025 s
	

	4.1.3.  
	f = 1 /0,0025 = 400 Hz
	

	4.2.1
	Réveil ayant la fréquence la plus grande : B
Réveil ayant le son le plus grave : A
	

	      4.2.2.
	entourer la valeur du niveau sonore de chaque réveil
	

	        4.2.3.  
	Réveil non commercialisé : le B
	

	Exercice 5 :
   
	3 points

	        5.1.1
	 Carbone : 3
Hydrogène : 8

Oxygène : 1
	

	5.1.2
	
M= 3x12 + 8x1 + 1x16 = 60 g/mol
	

	5.2.1
	Dioxyde de carbone
	

	5.2.2
	O = C =  O
	

	5.3
	irritant
	

	5.4
	Obligation de 

- porter des lunettes
- porter des gants
	

	Exercice 6 :
	3 points

	6.1
	Tension nominale de 3V
	

	6.2 a
	voltmètre
	

	6.2 b
	En dérivation
	

	6.2 c
	V et COM
	

	6.3
	30x3 :100 = 0,9 V
0,45<0,9 donc le remplacement de la pile est nécessaire
	


























































































































































































































































































































































































































